Oépa 1’
MNa tig mpotaoelg 1.1 £€wg kot 1.4 va ypaete tov aplOuod t¢ mpotaong Kat SirmAa o ypaupa
TIOU OVTLOTOLXEL OTN oWOoTH MAoY).
1.1 To pHOpLO EVOC XNULKOU OTOLXELOU amoTeAeital:
o) anod opola ATtoua.
B) ano neplocdtEpa QMO VO ATOUA.
y) ano diadopetikd (6N atopwy.
8) ano 6uo opola dtoua.
Movabec 5
1.2 Ta MOAUQTOMLKA avLIOVTa Elval:
o) dopTiopéva ATopa.
B) apvnTika dopTiopéva AToua.
Y) 0pvNTIKA GOPTIOUEVA CUYKPOTILATA ATOUWV.
6) BeTikA GOPTIOUEVO CUYKPOTAATA ATOUWV.
Movabec 5
1.3 To &touo Tou xnuikoL ototxeiou 1EC:
o) mepLéxel 14 mpwtovia oTOoV IUPHVa TOU.
B) mepLEXEL 8 MPWTOVLO OTOV TTUPN VA TOU.
V) €XEL 6 nAekTpovia otnv ewteptkn otpada tou.
8) €xeL 6 nAekTpovLa.
Movaébec 5
1.4 H éxdppaon «meplekTKOTNTA StaAvpatog 1 ppm» onuaivet:
a) 1 uépoc Stahupévng ouotac oe ekatd (10%) pépn Stahvparoc.
B) 1 pépoc Slalupévne ouoiac og xiha (10%) uépn StahUparoc.
v) 1 g Stahupévne ouoiac oe xidia (10%) mL StaAvparoc.
8) 1 pépoc Slahupévnc ouoiag og 1 ekatoppiplo (10°) uépn Stahlpatoc.
Movaébec 5
1.5 Na xapaktnpioete KAOe pia anod Tig mapakATw MPOTACELS WG ZwoTth (2)  AavBaouevn (A).

o) Mo TG evépyeleg Epkat Ey Twv otiadwv L kat M toxVeL: E; < Ey.



B) To éva dtopo odrjpou (Fe) QuyileL 56 g (Aivetal A, (Fe) = 56)

v) H e€oudetépwon eivat ofelboavaywyiLkn XnUIKn avtidpaon.

6) O avudpitng tou Ca(OH), eivar to CaO.

€) 2t (6leg ouvBnkeg Bepuokpaaoiag kat mieong 2 mol aéplag NHsz kat 2 mol agpiou H,

kataAapBavouyv Tov (6lo oyko.

Movaébec 5



